

Fællesbestyrelsen – Mørke Skole og Børnehus

Inviterede til mødet:

Forældrevalgte:

Formand Anna Thomsen, Næstformand Stine Bergmann Jørgensen, Siri Kjems Skuldbøl,
Lars Gottfried Johansen, Ditte Wind, Emilie Schmidt, Marianne Skriver Mou,
Michael Søgaaard Nicholaisen, Marianne Lyngby
Suppleant: Sara Badstue,

Elevrepræsentanter:

Medarbejderrepræsentanter:

Helle Stilling, Niels Kristian Bech Jensen
Anette Mikkelsen
Suppleant: Lise Møller

Sekretariat/ledelsesrepræsentanter:

Lars Christian Larsen (sekretær), Pædagogisk leder Helle Tarp Madsen, Distriktsleder Michael Korsgaard Lund

Fællesbestyrelsesmøde den 21. juni 2022 i Salonen 17.00 til 19.00(18.30)

Husk at melde afbud, hvis I er forhindrede – af hensyn til bestilling af sandwich.

Dagsorden:

Punkt	Hvad og hvorfor	Ansvarlig/tidsrammen
1. Godkendelse af referat.	Husk at genbesøge referatet fra sidst inden mødet. Er der ting der undrer eller noget der er glemt?	Anna har punktet /3 minutter
2. Godkendelse af dagsorden	Er der kommentarer til punkterne eller uklarheder?	Anna har punktet/ 2 minutter
3. 8544, Hvad skriver vi om	Det giver gennemsigthed at kommunikere via 8544 – derfor vælger vi en fælles pennefører	Alle / 2 min
4. Læreplanstemaer	Natashia og Julie præsenterer hvordan der kan arbejdes med læreplanstemaer i Børnehuset	30 min. Fremlæggelse og dialog
4. Kort nyt, siden sidst:.	<ul style="list-style-type: none">• Formanden• Børnehuset• Skole/SFO• Fællesbestyrelsen	15 minutter – kort orientering

5. Vinterferien fremadrettet	Vinterferien har traditionelt ligget over ugerne 5, 6 og 7. Efter drøftelse i personalegruppen og i Fællesbestyrelsen – Ønsker ledelsen at kunne placere vinterferien i uge 7 fremadrettet. Vi ønsker derfor FBs understøttelse af dette.	15 minutter Dialog og beslutning ML
6. Busskur eller ?	Hvad er der gjort, siden punktet kom op på sidste FB-møde	10 minutter Orientering ML
7. Farvel og god sommer	Vi tager afsked med hinanden og kigger frem mod næste år. NB! Der er infoaften for kommende 0. klasse 18.30, derfor vi nogle fra bestyrelse været nødsaget til at gå tidligere.	20 minutter Alle
9. evt.		
10. punkter til næste gang	Konstituering af den nye Fællesbestyrelse og valg af formand og næstformand. Princip for klassesdannelse Inklusion - kommunens syn på dette. Konklusionerne fra VIVE-rapporten.	

10. Eventuelt 5 min.

Michael og Helle fortalte om ressursespild i ferie pga. tilmeldinger der ikke medfører fremmøde.

Vel mødt

Mh. Anna, Helle, Lars og Michael

Næste møde er tirsdag den 21. juni

Til fremtidigt møde:

Fagfordeling

Budget, regnskab,

Dialogmøde 10. maj Hornslet skole

Inklusion

Samspil ml bestyrelse og udvalg

Læreplanstemaerne – oplæg fra Børnehuset

Budget

Læreplanstemaerne – oplæg fra Børnehuset